



## Toborzó

Az SZVSE kerékpár-szakosztálya várja azoknak a tizenkét évüket betöltött fiataloknak a jelentkezését, akik kedvet és tehetséget éreznek a kerékpározáshoz. Jelentkezni lehet az SZVSE-stadionban minden kedden és csütörtökön délután 2 órától Endre József edzőnél.

## Sportműsor

**VASÁRNAP**  
Kézilabda  
Terem Kupa az újszegedi Sportcsarnokban: Kiskunhalas-Bcs. Előre-Spartacus (női), 8. Szentcs. Bcs. Vízmű (férfi), 9. Bcs. Előre-Spartacus-Újkígyós (férfi), 10. Sz. Volán-DELEP (férfi), 11. Szentcs. Oro-háza (női), 12. Délután 1 órától este 7 óráig az alapfokú és a középiskolai bajnokság mérkőzéseire kerül sor.

**Tennis**  
Az Európa Kupáért: Magyarország-Anglia. Körcsarnok, 15.

**HÉTFŐ**  
Labdarúgás  
Radnóti-hétfők. Kispályás labdarúgó-mérkőzések a gimnázium pályáján: Alföldi Vendéglátó-Csongrád megyei BM SE, 16 óra 30, Molnár. Kozmosz-Mórahalom, 17 óra 30, Spitzer. Megyei Vendéglátó-Volán-IKARUS, 18 óra 30, Csizsár. IBUSZ Utazók Klubja L.-MEK Tranzit, 19 óra 30, Bíró. IBUSZ Utazók Klubja II.-ATVIZIG, 20 óra 30, Bíró.

## Máris itt van Innsbruck

# A tizenkettedik téli találkozó

**1.** Február 4-én néhány százezermilliónyian kuporgunk majd a televízió elé, Moszkvától Londonig, mi több, Buenos Airesől Tokióig meredten figyeljük sporttársainkkal a villózó képernyőt. Ki egy cigarettát, ki egy kólás poharat, más éppen whiskis vagy vodkás italkeveréket tart kezeiben, vagy éppen a szülő levét szódával keverve, szokása és országa válogatja.

## A láng fellobban

Idehaza éppen tizenhét óra negyvenkor, vagyis öt perccel háromnegyed hat előtt hirtelen havas hegycsúcsok úsznak be a nagyképernyőjű dobozba. Csinos lányok közzelről, ijesztően meredek lejtők messziről. Egy óriási és hegyes építmény szökken a magasba, aztán egy fehér kanálisféleség tűnik elő. Néhány totálkép egy csodás kis városról, aztán nagy tiszta ember, végül valaki beüt a szédületes embergörfű legközepebe, megtesz felfelé néhány lépcsőt, egy fátylaféleséget tart egy nagy fémlap fölé — fellobban a láng.

Néhány díszbe és dívatba öltözött éles úriember mond néhány szótnoki mondatot, taps, üdvözlések, komoly-

ság. Ünneplés hangulat úszik szereséjjel.

A lényeg az azonban már túl vagyunk. A láng fellobbantával, ebben a pillanatban tulajdonképpen már kezdődött a 12. téli olimpia.

## Kérdések, adatok, vitatémák

Mint hogy a poharak és az a sok füstölőnivaló meglehetősen lefoglalja a kezeket, meg nehéz is volna a félhólyokban könyvek után tapogatózni, mi már most jóelőre felajánljuk segítségünket — hadd legyünk most az egyszer mi a útikalauzok és a döntők.

Biztos felmerül, hogy miként lehet ez a tizenkettedik téli olimpia, mikor volt az első és ki volt a legeredményesebb versenyző. Biztos felülök, hogy vajon hogyan is hívják azt a toronymagas építményt a messze-ségben, meg miért éppen Innsbruckban lesz ez a téli olimpia. Bizonyosan lesz némi vita arról is, hogy mikor rendezték az első olimpiai műtorcsolya-versenyeket és mikor léptek színpadra a korongosok? És mi is az a bob és mi is az a biatlon?

No, a magunk részéről már jelölre igyekszünk mindent számbavenni mindent elmondani. Mindent, ami csak vitatémaként vagy netán talányként szerda délután háromnegyed hat előtt öt perccel felmerülhet.

Mint hogy azonban — most az egyszer — nem célszerű a dolgok közepebe vágni és huzáros rohamot indítani a sok kérdés ellen, talán kezdjük inkább az elején.

## Az első NOB

Az ókori olimpiákról nem csak költemények és legendák, hanem történelmi emlékek is vallanak. A reneszánsz évszázadaiban újra hangsúlyt kap a testi nevelés fontossága és nem kell sok időnek eltelnie, mígnem felbukkan a régi olimpia neve. És mint hogy felbukkant, hamarosan egyre többen és egyre többen felemlgetik az ókori olimpiai játékokat.

Törödékek...

## MINDENFELŐL

„Innsbruck nyitásra kész” — nyilatkozta Lugger, innsbrucki polgármester. A rendezők szombatra mindennel elkészültek, s akár már ma kezdhetnék a versenyeket. Ezekre viszont hivatalosan csak február 4-én kerül sor. A hírek szerint 36 ország 1039 versenyzője vesz részt a 12. Téli Olimpián.

Módosult a tengerentúli portyára induló magyar labdarúgó-válogatott. Kezét pénteki és szombati programja. A csapat kellemes út után érkezett meg Brüsszelbe, itt azonban délutánjuktól a mexikói nagykövetségre költöztek a fiúk: a vízumok kiadása ugyanis öt órába került. Tegnap délelőtt Baróti Lajos a szálloda közelében könnyebb célest tartott játékosával. Mindenki jókedvűen végzte a gyakorlatokat a havas pályán.

Tegnap Jugoszláviába utazott a szovjet labdarúgó-válogatott. Február 3-án Rijekában játszák első mérkőzésüket Blohinék. A

K. Gy.

## Kongresszusi sakkverseny

A KISZ Szeged városi bizottsága a KISZ IX. kongresszusa tiszteletére az üzemek és az iskolák fiataljai részére február 8-án (vasárnap) reggel 8 órától sakkversenyt rendez a városi bizottság első emeleti tanácstermében. A versenyen négy és férficsapatok indulhatnak, egy üzem, illetve tanintézet ö. csapatot (vegyes csapatot) is nevezhet.

A helyezettek tárgyalomban és oklevéladásban részesülnek. A legeredményesebb csapat viseli majd Szegedet a február 22-éi rendezendő megyei küzdelemsorozatban.

Nevezni frásban lehet február 5-ig. Cím: 6720 Szeged, Tanácsköztársaság útja 7. Városi KISZ-bizottság.

## Mellékvágányon a vasutasok

Biztatón kezdtek az 1975-76-os bajnokság őszi idényét az SZVSE NB III-as labdarúgói. Tizenkét forduló után — egy döntetlennel, három vereséggel — szilárdan tartották negyedik helyüket az élbolyban. Az új edző, Veres László, aki tavaly nyáron vette át a szakmai munkát irányítását, a jelekből ítélve, tudott hatni a játékosokra, azok közelebb kerültek egymáshoz, egységesebb lett az együttes. A rendelkezésükre álló, viszonylag rövid idő alatt sikerült jól felkészülniük.

„Minden mérkőzés nehéz, minden egyes összecsapásra nagyon oda kell figyelni!” — említette a kezdetkor Veres László. Nemcsak mondták, de így is cselekedtek, ennek köszönhetik akkori, szép eredményeiket.

Később, a folytatásban, mintha megelégtelték volna a sikert, önteltség, túlzott magabiztosság uralkodott a játékosokban. Szélsőséges teljesítményeik, gyatra csatár-játékuk — évek óta „hagyomány” náluk — egyre jobban kidomborodott. A legjobbak elleni „témérkőzésre” ráhangolták magukat, térdre tudták kényszeríteni őket, ezzel szemben a gyengébb játékosok képviselő ellenfeleket (Martfű, Szabó Lajos SE, Kalocsa, Fővárosi Sütőipar stb.) félvállról vetették, ami megbosszulta magát. Ezekről a csapatokról amikor gólt vagy gólokat kaptak, vergődtek, nem volt meg az a plusz bennük, amivel a maguk javára tudták volna fordítani a mérkőzéseket. A várt eredmények elmaradtak, a csapat „mellékvágányra” futott, egyre lejjebb csúszott a táblázaton. Végül a 11. helyen kötöttek ki, a tervezett 5. helyett.

Az utolsó nyolc találkozójukon — pedig többször is ők voltak az esélyesebbek — mindössze három pontot tudtak gyűjteni!

Ezek után joggal vetődik fel a kérdés, mi az oka annak, hogy az igen jó körülményeket élvező csapat így visszaesett? Ez a visszaesés nem is annyira helyezésükre és a pontokra (négy ponttal vannak lemaradva a 4. helytől), hanem inkább a pályán mutatottakra értened. Az egyesület, a szakosztály vezetősége is megállapította, a kezdeti sikerek elbizakodottá tették a csapatot. A játékosok, főleg a kulcsjátékosok, kiengedtek, visszaültek Veres László bizalmával. Úgy látszik, a sok baráti beszélgetést, az edzővel együtt töltött órákat sokan félreértették. Azt gondolták, többet engedhetnek meg maguknak, mint a korábbiakban, hiszen „bérelt” helyük van az első csapatban. Edzéseken a követelményrendszerben tett ajánlásokat végigcsinálták ugyan, de plusz gyakorlást nemigen vállalt senki.

A kilengések nem múltak el nyomtalanul. A hétközi Felszabadulási Kupamérkőzések és a vasárnapi bajnoki találkozók terhelése túl sok volt számukra, elfáradtak. Visszesésük okai között mégsem ez szerepel az első helyen, inkább az volt a döntő, hogy nincs elegendő számmú, megfelelő tudású helyettes. Így ne tudták helyettesíteni a rossz formában levőket, a sérülteket. A kritikus időszakban ugyanis hat állandó csapattag hiányzott. Bolygát és Kovács Miklóst porcell operálták, Tóthnak lábujja törött el, Tihanyi Béla tüdőgyulladással, Sándor, valamint Herold sérüléssel bajlódott hosszabb-rövidebb ideig. Igaz ugyan, hogy a tartalékcsoport az NB-s bajnokságban a harmadik helyen áll, de azoknak a játékosoknak egyelőre túl nagy feladatot jelentett az első csapatban való helytállás. (Okulva a tapasztalatból, a téli alapozást már együtt végzi az első és tartalékcsoport kerete.)

Az elmúlt fél szezon azt igazolta, az SZVSE-nél, a biztató kezdet ellenére, bőven akad tennivaló azért, hogy labdarúgók méltóan tudják képviselni az egyesületet. Azt, hogy menet közben a második helyen is álltak az őszi idényben, csak úgy, mint a mérkőzés közben rögözt kapufát, a végelszámolásnál nem jegyzik. Az együttesnek a sokszor átjátszhatatlannak bizonyuló védelme volt az erőssége — a korábbiakban. Most ez nem mondható el róluk, túlzottan „gőlerősnek” bizonyultak. Középpályás sorukat jó adottságú, képzett játékosok alkotják, rájuk nem lehet sok panasz. A szerelés, az ellenfél támadásainak megszürése viszont nem erősségük, csak a támadásokra fordítanak gondot. A csatársor szinte végig mérsékelttel játszott, számtalan helyzetet hagytak kihasználatlanul. Ebben a csapatrészen jutott szóhoz a legtöbb játékos — szám szerint nyolcan —, sajnos, nem sok eredménnyel.

A szakosztályban alapos, mindenre kiterjedő elemzésnek vetették alá a fél év munkáját. Levonva a tanulságokat — kellő időben! — éltek a fegyelmzés lehetőségével. A játékosok tapasztalhatják, a vezető nemcsak dicsér, ha szükség van rá, büntet is!

Hogy el ne kiabáljam, intézkedéseinek van foganatja — jegyezze meg beszélgetésünkkor Kovács Ferenc technikai vezető. — A játékosok belátták, ha nem veszik komolyan a munkát, nincs eredmény. A lazálást pedig nem tűrjük! A történet után is úgy érezzük, eredeti elképzelésünk, az hogy az első öt között végezzünk, nem reménytelen. Képesnek tartjuk a csapatot arra, hogy tavasszal ledolgozza hátrányát. Számításba vettük a fiatalokat is, a tehetséges Gerecz Péter és Simai Zoltán hamarosan végleg helyet követelhet magának a csapatban.

Tavaly ősszel, amikor Veres Lászlóval a csapatról beszélgettünk, azt írtuk, a tapasztalat, az emberekkel való bábni tudás nagy hatalom az edző kezében. Hozzátettük azt is, de csak akkor, ha kellő módon él vele, tudja, mit, mikor és hol alkalmazzon.

Az SZVSE példája is igazolja, a túlzott bizalom olykor megbosszolja magát...

Gyürki Ernő

VÁSÁRTARTÁSI HIRDETMÉNY. A városi tanács szolgáltató üzeme közhírré teszi, hogy Szegeden, a Dótorzsmal úti vásártéren 1976. február 8-án országos

## Állat- és kirakodó-vásárt tart